



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ

Московского Патриархата

Представитель Русской Церкви принял участие в традиционном Рождественском поздравлении Блаженнейшего Патриарха Антиохийского Иоанна



Служба коммуникации ОВЦС, 27.12.2025. 25 декабря, в день празднования Рождества Христова по новоюлианскому календарю, в Тронном зале Антиохийской Патриархии Блаженнейший Патриарх Великой Антиохии и всего Востока Иоанн X принял традиционное поздравление с этим великим праздником от викарных епископов, духовенства и мирян приходов града Дамаска.

Предстоятеля Антиохийской Церкви также поздравили представители сирийских государственных учреждений, дипломатического корпуса, мусульманской общины Сирии, общественных и культурных организаций.

От Представительства Русской Православной Церкви в Дамаске Его Блаженство поздравили представитель Патриарха Московского и всея Руси при Антиохийском Патриаршем престоле архимандрит Филипп (Васильцов), директор действующего при Представительстве Центра реабилитации и протезирования «Мсана» Х. Насралла Фаэз с сотрудниками и прихожане Подворья Русской Православной Церкви, сообщает **сайт Представительства**.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/93889/>